

Dea Lens prvi domaći optičar s certifikatom ISO 9001

Od ukupno četiri hrvatska proizvođača dioptrijskih leća, od kojih su tri iz Zagreba, Dea Lens je jedini proizvođač iz preostalog dijela Hrvatske koji se punih deset godina uspješno bavi proizvodnjom i doradom dioptrijskih naočalnih leća

OSIJEK - Osječko poduzeće za proizvodnju i promet očne i instrumentalne optike Dea Lens d.o.o. prvo je hrvatsko poduzeće u optičarskoj branši koje je 21. veljače dobilo certifikat sustava upravljanja kvalitetom ISO 9001, potvrđen i međunarodnim certifikatom najstarije certifikatorske kuće sa sjedištem u Hamburgu - Bureau veritas koja ima 140-godišnju tradiciju.

Od ukupno četiri hrvatska proizvođača dioptrijskih leća, od kojih su tri iz Zagreba, Dea Lens je jedini proizvođač iz preostalog dijela Hrvatske koji se punih deset godina uspješno bavi proizvodnjom i doradom dioptrijskih naočalnih leća. Djelatnost je proširena na održavanje optičkih i oftalmoloških instrumenata te zastupanje u prodaji. Tvrtka trenutačno upošljava 20 djelatnika, a osim ekskluzivnog zastupanja američke tvrtke "Sola" za Hrvatsku, BiH i SCG, bavi se zastupanjem tvrtke R.O.M. iz San Marina te japanske tvrtke "Nideka" - najvećeg svjetskog proizvođača uređaja i instrume-



U laboratoriju Dea Lensa nastaju dioptrijske naočalne leće provjerene kvalitete

nata za optiku i oftalmologiju koji se plasiraju na tržište Hrvatske, BiH te Slovenije.

Dipl.ing. Damir Borovac, direktor Dea Lensa, napominje kako je prije mjesec dana potpisan i ugovor za zastupstvo njemačke tvrtke Breitfeld & Schliekert. Osim izrade svih vrsta naočalnih leća za optičarske radnje diljem Hrvatske, prodaju se i strojevi za brušenje optičarskih leća prema željenom okviru, kao i oftalmološka oprema za provjeru vida te

kompjutorsko određivanje dioptrije.

- Iako trenutačno ne izvozimo na tržište EU, certifikat ISO 9001 značajan nam je kao preduvjet za dobivanje europskog certifikata kvalitete CE u slučaju potrebe izvoza u EU. Dobivanje certifikata bit će nužno za sve domaće tvrtke koje planiraju ozbiljniji izvoz na strano tržište, ističe Damir Borovac napominjući kako sve inozemne tvrtke koje traže partnere iz Europe,

praktički, inzistiraju na tome da tvrtke koje će ih zastupati posjeduju ISO certifikat kvalitete.

Osim dioptrijskih leća mineralnog podrijetla (od stakla) te leća organskog podrijetla (od plastike), u Dea Lensu u novije vrijeme dorađuju se i novije vrste leća od polikarbonata koje odlikuje nelomljivost te veća otpornost na udarce i ogrebotine.